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Тетяна Мартищенко народилася 
на Донеччині, в Тельманівському районі 
в освітянській родині. Тому зрозуміло, 
що з вибором професійного шляху 
питань не було. До 2014 року очолювала 
відділ освіти Тельманівської районної 
державної адміністрації, а після 
тимчасової окупації району, залишилася 
вірною присязі державного службовця і 
виїхала із захопленої ворогом території. 
Але не розірвала зв’язки з рідною 
областю. Другим домом стало селище 
Нікольське Маріупольського району 
Донецької області. Саме тут, через 
життєві обставини, Тетяна змінила 
напрям свого професійного шляху. У 
2017 році склала Присягу посадової 
особи місцевого самоврядування, якій 
залишається вірною і сьогодні.  

Тетяна Сергіївна працює в 
Нікольській селищній раді з 08 лютого 

2021 року на посаді заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради. До повномасштабного вторгнення РФ основні зусилля спрямовувала 
на розвиток культурної галузі громади, освіти, медицини, фізичної культури та 
соціальної сфери. Але вже 24.02.2022 року Нікольська територіальна громада однією 
з перших відчула на собі агресію ворога. Плани мирного життя та розвитку громади 
були поставлені на паузу. Кінець лютого 2022 року час, коли життя в громаді 
зупинилося, і почався жах війни. До лікарні надходили поранені військові, до 
населених пунктів прибували мешканці Сартани та Маріуполя, зникло світло, тепло, 
зв’язок … В цей час Тетяна Сергіївна разом з керівниками закладів та небайдужими 
мешканцями, розміщувала людей, допомагала пораненим військовим. А далі була 
дуже швидка та повна окупація населених пунктів громади. 

Після, вже другого у житті, переміщення на підконтрольну Україні території, 
і відновлення доступу до мобільного зв’язку та мережі інтернет, Тетяна Сергіївна, 
перш за все, розпочала пошуки людей громади, зокрема освітян та своїх колег. 
Шукала через соціальні мережі, через особисті повідомлення та дзвінки. Раділа 
кожному почутому голосу та повідомленню, в якому було: «Я виїхав/виїхала, 
готова/готовий працювати та надавати свою допомогу». Так, крок за кроком, 
мешканці об’єднувалися навколо громади. Безпосередньо за участю та під 
керівництвом Тетяни Сергіївни, було відновлено роботу 3-х закладів загальної 
середньої освіти, Нікольської публічної бібліотеки та Нікольського селищного 
будинку культури, які працюють онлайн та офлайн режимі в м.Києві, відновлено 
роботу КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Нікольської селищної 
ради, який сьогодні працює, а лікарі надають медичні послуги населенню, КУ 
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«ЦНСП» Нікольської селищної ради, на базі якого ведеться робота щодо створення 
ветеранського простору. І сьогодні в рамках експериментального проєкту 
Міністерства соціальної політики України працює Центр Життєстійкості громади у 
м.Києві. 

У 2022 році в селищній раді працює 7 осіб, тому довелося стати фахівцем в 
різних сферах. Разом з колегами займалася гуманітарною допомогою, вивчала 
потреби переміщених земляків, підготувала Програму підтримки цивільних 
мешканців громади та військовослужбовців, яка охопила матеріальною та 
гуманітарною підтримкою кожного мешканця громади, з якими вдалося встановити 
контакт після окупації, та стала основою двох комплексних Програм на 2024-2025 
роки із соціального захисту внутрішньо переміщених осіб громади та 
військовослужбовців,  членів їх родин, які містять матеріальну, соціальну, культурну 
та психологічну підтримку, курувала освітню галузь. Відновлювала втрачені 
документи, об’єднувала навколо себе колег, які мали різні посади та фах, для 
швидкого реагування та відновлення роботи всіх сфер громади, мотивуючи словами: 
«В силі інших, наша сила, тож робимо не можливе, ми можемо все, просто про це 
ще не знаємо». Так крок за кроком відбувалися позитивні зміни, громада допомагала 
людям, підтримувала військових, напрацьовувала нові практики роботи в нових 
реаліях, формуючи сильну команду із фахівців нового формату.  

Наприкінці 2023 року відновили соціальний відділ та Службу у справах дітей 
громади, у складі нових працівників, мешканців громади, які залишилися вірними 
своїй країні й під керівництвом Тетяни Сергіївни охопили своєю увагою велику 
ділянку роботи із соціальної підтримки. Чимало зусиль було докладено для 
відновлення діяльності ЦНАПу, але сьогодні цей шлях вже пройдено і мешканці 
отримують ряд послуг у своїй громаді. 

У 2024 році Тетяна Сергіївна стала ініціатором підготовки книги пам’яті, 
спогадів та свідчень жителів Нікольської громади «Ми були, є і будемо», 
присвяченій долі людей під час російсько-української війни. Ця ініціатива була 
підтримана однодумцями, педагоги та працівники культури доклали максимум 
зусиль і вже у вересні 2024 року відбулася презентація книги, підготовленої людьми-
патріотами України та громади.  

Сьогодні Тетяна Мартищенко безпосередньої координує роботу комунальних 
закладів культури, освіти (відповідний відділ громади наразі роботу не відновив), 
соціальної сфери, займається організаційними питаннями апарату громади, що 
покладає на неї ряд щоденних поточних обов’язків, але які відіграють важливу роль 
для функціонування закладів та громади в умовах тимчасової окупації. 

За час своєї роботи на посадах державної служби та в органах місцевого 
самоврядування нагороджена: Грамотою Маріупольської районної державної 
адміністрації, Маріупольської районної військової адміністрації, Грамотою 
Маріупольської районної ради, Почесною грамотою Донецької обласної державної 
адміністрації, обласної військової адміністрації. 

Сьогодні Тетяна Сергіївна продовжує активно розвивати соціальну сферу 
громади, працює над розвитком Центру життєстійкості громади, має плани щодо 
створення нової книги про життя громади в умовах окупації. Але будь-які ініціативи 
можна реалізувати тільки тоді, коли поряд однодумці. Тетяні поталанило, серед тих 
людей, яких вона збирала, як «коштовні перлини» на початку 2022 року, є ті, які 
поділяють її погляди, підтримують, іноді критикують, але підставляють надійне 
плече, і разом беруть і виконують окреслені плани, головне, що все, що вони  
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роблять – це заради людей, заради перемоги та повернення додому! Бути сильною – 
це бути з командою таких, як ти сама, які довіряють тобі ініціативу, тому що знають, 
що ти з цим впораєшся. 

 
 
 
 
 


